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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Στο 11ο Διεθνές Φεστιβάλ Ποίησης Αθηνών συμμετέχει ο Δήμος Χαλανδρίο 

O Δήμος Χαλανδρίου συμμετέχει στη μεγαλύτερη λογοτεχνική γιορτή της Αθήνας, το 11ο 
Διεθνές Φεστιβάλ Ποίησης Αθηνών, φιλοξενώντας στο Αετοπούλειο Πολιτιστικό Κέντρο, 
την Τετάρτη 1 Οκτωβρίου στις 20.00, μια από τις από τις εκδηλώσεις που έχουν 
προγραμματιστεί από τις 29 Σεπτεμβρίου έως τις 2 Οκτωβρίου σε εμβληματικούς χώρους 
και λογοτεχνικές εστίες της Αθήνας. 

Στην εκδήλωση που θα γίνει στο Αετοπούλειο (Φιλικής Εταιρείας 12) θα διαβάσουν 
ποιήματά τους οι: Νικόλας Κουτσοδόντης, Κωνσταντίνος Χ. Λουκόπουλος, Λίντα Μαρία 
Μπαρό, Βίκτορ Ροντρίγκες Νούνιες, Τζον Τριπουλάς και Τασούλα Τσιλιμένη. 

Συντονίζει ο ποιητής Θωμάς Τσαλαπάτης. 

Ο τίτλος του φετινού φεστιβάλ «Έχω ένα όνειρο. Ποιήματα για ένα καλύτερο αύριο» 
επιλέχθηκε για να μας θυμίσει ότι και μόνο το γεγονός ότι ακόμα γράφουμε και διαβάζουμε 
ποιήματα, ότι ακόμα συγκεντρωνόμαστε για να ακούσουμε τους ποιητές, συνιστά μια μορφή 
αντίστασης στη βαρβαρότητα που μας περιβάλλει.  

Ογδόντα Έλληνες ποιητές και δεκατρείς ξένοι –από την Εσθονή Ντόρις Καρέβα, τον Γερμανό 
Γιαν Βάγκνερ και τη Λευκορωσίδα Βαλζίνα Μορτ ως τον Περουβιανό Νίλτον Σαντιάγο, τον 
Ονδουρένιο Ρολάντο Καττάν, την Ιρανή Ατένα Φάρροχζαντ, τη Λίντα Μαρία Μπαρό 
(Γαλλία/Ρουμανία) κ.ά.– θα διαβάσουν ποιήματά τους σε επιλεγμένους χώρους πόλης 
βάζοντας την ποίηση στην καθημερινότητά μας.  

Το 11ο Διεθνές Φεστιβάλ Ποίησης Αθηνών ξεκινά τη Δευτέρα 29 Σεπτεμβρίου στο Μέγαρο 
Μουσικής. Με αφορμή τα 100 χρόνια από τη γέννηση του Μίκη Θεοδωράκη, το Φεστιβάλ τιμά 
τον συνθέτη που τίμησε τους ποιητές με αποσπάσματα από τις στιλιστικές παραλλαγές 
πάνω «Στο περιγιάλι το κρυφό», σύνθεση του Χρίστου Παπαγεωργίου, με τον ίδιο στο πιάνο. 

Δείτε όλες τις εκδηλώσεις του Φεστιβάλ ΕΔΩ.  

Το Φεστιβάλ τελεί υπό την αιγίδα του υπουργείου Πολιτισμού και του Δήμου Αθηναίων και 
πραγματοποιείται με την υποστήριξη του Μεγάρου Μουσικής. 
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